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|OMAAA I — Amdlurog thpnpiu'

Aoknon 1 ‘Eoto A xa B dwkexpipéva onpeia. Na arodeiéete 0Tt vadpyel onueio
Xéwoote A+ X + B,

Aoknon 2 Na armodeifete 01 TO E6OTEPIKO EVOC TPIYOVOL Eivat Ui KEvO GUVOAO.

Aoknon 3 ‘Ecto piyovo ABC ka1 D éva onpeio 610 E6@TEPIKO TOL Tprydvon. Ag
vroBécovpe 6 £ givan ma gvbeia mov Sigpyetar and o D. Aeifre 6m n evbeia £
TEUVEL SVO TAEVPES TOV TPLYAVOD.

Aoknon 4 Nao arodeifere 6T1 d00 opBoydvia Tpiymva mov Egovv pia kabem aievpd
Kat v vroteivouca avtictoya ices eivat ioa.

Aoknon 5 Na arodeifere 6T1 d00 opBoydvia Tpiyeva mov Egovv pia kabem alevpd
Kl ma ofeia yovia avtictoyya iceg eivat ica.

Acknon 6 Bzwpoipe oto Kaprecwavé eninedo B? wg svbeieg ta vrocivoka
(={(z,y) eR*:ax+by=cpcabceR ka a®+b #0}.

INa oyovta onueia A(ay. az), B(by, ba) xau C'(cy, ¢2) opilovpe A * B + C' av km
povo av ta A, B, C' givar cuvevBeiokd ko 0 apiBpdc by givar petald a; ko ¢p 10
apBuds by eivan petadd as ki ¢ Eetdote av ta afidpata Sidtaéng exainbedovart.

Acxnon 7 Bzwpoipe o Kaprecwavo eninedo B 6mov o1 evbeies xan 1) oyéon mg
Suataéng £xer oprotel OmeC oty Topandve daoknon. Opilovpe g ardoTacn twv
Vo onpeiov A(ay, az) xat B(by, by) va givan 0 apiBpdg:

d(a’l B) = I(ll 3 bll + |(12 — b2|

Oa Aépe 6Tt dvo tpipata AB xat C'D givaica 6tav d(A. B) = d(C, D). Eetdote
av ta afiopata wwotnrag exaindevovral. Ti TapioTavel To GHVOAD TOV GHUEIOV TOV
aréyel andotacn 1 and v apym O(0.0):



OMAAA 11 — KuklMKEG avTioTpoQEs Kat opouoOcaing

Aoknon 8 Aobévroc pn pndevikov apiBpod k kar enpeiov A(xg, yy) Tov emagdov,
n aneikovion O 4 5 : R? — R? pe timo

Oax(z.y) = (zo + Az — o), 30 + Ay — w)).
ovopaletat oporoBeoia kévipov A ka hoyov A Na arodeilete ot

(a) H oivBeon dvo oporoBecidv pe id1o kévrpo eivan Eava oporoBesia. T givar ot
cuvBeon S0 opotobecudy pe SipopeTikd KEvTpa;

(B) O avtictpopoc petacynpatiopds mag opoobdesiag eivar Zuva opowobecia.
(v) Mur oporoBecia petacynpartiler evbeia oe evbeio kot kHKAO Ge KOKAO.

Aoknon 9 ‘Ecto A, K opdkevipor koot ko ', C's 01 avTicTones aviieTpogéic.
Na arodeitete 6T o1 cuvbioeig ' o Cy kat Cy o C) givan oporoBecice.

Acxnon 10 ‘Ecte K o povadiaiog kOKA0S pe KEvipo Ty apy] Tov atdévey tov B2
Oewpovpe g evbeieg £ = {(z.y) € R? : 2 =2}k £, = {(z,y) € R? : y = 2}.
Na fpeBoidv o1 avriotpogic ¢ Tpog Tov kikAo K twv ev Adyo evberdv.

Aoxnon 11 ‘Ecte kixiog K pe kévipo v apy tov atévev tov B? ka axtiva 4.
Na fpebei n avuistpogij g mpog Tov K tov

F={(z,y) eR?: (z - 1)2 +3y? =9}.
Aoknon 12 ‘Ecto P xai (Q avtictpoga tov onueiov A xat B, avtictoya, og apog

évav xikho K pe kévepo O xar axtiva . Na arodeiete 61 1) (evkieidera) andotacn
Tov onueiov P ko Q divetat amd Tov THIo

R?.|AB|
o7 ) O i e, 1
1PQ| |OA[- [OB]

Aoknon 13 Oewpovps mv Y-evbeia tov H? pe séicwon r = 2 ko ta onpeia g
A(2,1) xar B(2,5). Na Bpebei 1o Y-péco tov Y-tpiparog AB.



[OMAAA T — Yrepporaxij I'eopertpia

Aoknon 14 Aiverar o Y-xixhog pe ebiowon =2 + (y — 2)? = 1. Na Bpebei to Y-
KEVTPO Kt ) Y-0xTiva tov.

Aoknon 15 Oewpovps ™y Y-evbeia tov H? pe elicwon (z — 5)% + y* = 20 ki ta
onpeia g A(1.2) kat B(3, 4). Na Bpebei to Y-péco tov Y-rpfjpatog AB.

Aoknon 16 Aivovrat ta Y-onpeia A = (0,4), B = (0. 1) xat C = (vV2/2,v2/2).
(a) Na oyedaotei 1o Y-1piyovo pe kopueic ta onpeia A, B ko C.

(B) Na vrokoyicete Tig yovieg Ku ta pijkn tov rievpédv tov Y-tpry@vov ABC.
Me 1660 16o0Tat To adpoicpa Tov yovidy tov Y-tprydvov ABC:

(y) Tpoxdmrer karowx Siapopd pe to (evkheidero) Mubaydpeto Oedpnpa:

Aoxnon 17 Bpeite myv elicwen mg Y-cubeiag n omoia Sigpyetat and to onpeio A(3. 4)
ka eivan kaBetn oy Y-evbeia pe ebiowon r? + y? = 25,y > 0.

Aoxknon 18 Aivovrar ta Y-onpeia A(0, 1), B2(0,2), C(3.6) ko D(3, 3). Na deiybei
o d(A, B) = d(C. D). Bpeite Y-ioopetpia n onoia axewwoviler to Y-tpiua AB
oto Y-tpijpa C'D. 166eg téTo1Eg 100peTpiee vaapyouvy:

Aoxnon 19 Aivoviar ta Y-onueia A(0,1) B(0.2), C(0.4) km D(1,v/3). Asitre
ot ta tpiyovae ABD xan C'BD eivan Y-ico. Bpeite Y-1copetpia n oroia anewwovilet
T0 £va £ TOV @AROV.

Enpeioon: lia va rapaiafo my spyacia Oa mpéret va éyete Aboet tovdayiatov
4 aoxioeic arxo my OMAAA I, rovidpiarov 3 ackijoeic ano v OMAAA 1l kai
tovidayiotov 3 ackioeic ano v OMAAA 111



